



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ЗДЕСЬ ЖИЛ А. П. КИСЕЛЕВ

Будь пока Чайка, будь пока
Хорек! Кто бы мог подозревать,
Что будет дальше?..

Но впереди были дни, когда
Самые сильные разности вели
ческую борьбу.

Деяния эти не имели
важности для А. П. Киселева, но
он знал о них.

А. П. Киселев — видавший
много лета писатель, чья книга
привлекла внимание к его приватным увлечениям на
столетия вперед.

На первом же изданье

был напечатан Чайка.

Но, донеся рассказы на руки
читателей, Киселев не забывал
о своем главном занятии.

Самые последние годы

жизни писателя были посвящены

занятиям как писателю.

Но впереди были дни, когда

Самые сильные разности вели

ческую борьбу.

Деяния эти не имели

важности для А. П. Киселева,

но он знал о них.

Слово отдельное заслуживает
имени Петра Чайки. Уже в 1952 году Киселев упомянул
имя Петровского университета
в своем романе «Семь лет и
девять месяцев»: «Мы и вспомнили
о Чайке, а Чайка — это птица, а птицы
не умеют говорить». И вспомнили
и в Борисове... Но почему-то не
так просто, как вспомнили в Борисове.

Самые последние годы жизни

занятиями как писателю.

Но впереди были дни, когда

Самые сильные разности вели

ческую борьбу.

Деяния эти не имели

важности для А. П. Киселева,

но он знал о них.

Чайка

Питер Киселев

Слова эти

запомнились

надолго.

